
  Liga de Micro Fútbol El Comercio 

  HOJA DE VOCALÍA No. 29

Categoría: Femenino Fecha: Sábado - Junio 07, 2025 Hora: 10:00 Cancha: Cesped

Etapa: Primera Etapa Jornada: Fecha 5 Vocal: Onda Joven F.C | Máxima

AMAZONAS v UNIóN D. BUENA Fé

1 1
J C G TA TR Jugadores

  x1 2 - Mariuxi Vera

3 - Mayra Robalino

4 - Carmita Herrera

7 - Joselyn Andrade

   x2 8 - Cristina Campaña

9 - Tania Herrera

12 - Sandra Ramirez

15 - Stephanie Robles

16 - Catalina Iza

Jugadores sancionados en la vocalía No.29

4 - Carmita Herrera | Artículo 75 literal A
7 - Joselyn Andrade | Artículo 77 literal A
8 - Cristina Campaña | Doble Amarilla

Total Pagado Vocalía: $ 25.70

   Capitán                3 - Mayra Robalino

J C G TA TR Jugadores
  x1 2 - Francisca Tuarez

5 - Jessica Naveda

6 - Sandy Sifa

7 - Maria Naranjo

9 - Mayra Naranjo

11 - Graciela Tuarez

12 - Viviana Mestanza

15 - Sulay Valdiviezo

16 - Mikaela Ventura (*J)

17 - Deisy Sarco

18 - Katheryn Camacho

50 - Kerly Chiluisa

Jugadores sancionados en la vocalía No.29

No existieron jugadores suspendidos

Total Pagado Vocalía: $ 11.50

   Capitán                6 - Sandy Sifa

Nota:
				La información proporcionada en este documento, corresponde a los datos ingresados en el sistema SADCAF por la comisión
respectiva de la Liga de Micro Fútbol El Comercio, en el caso de tener alguna duda respecto a la vocalía, por favor comunicarse con
los directivos del campeonato, cabe recalcar que este documento es netamente informativo, no es un documento oficial de la Liga de
Micro Fútbol El Comercio.
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  Liga de Micro Fútbol El Comercio 

  HOJA DE VOCALÍA No. 29

INFORME DEL SEÑOR VOCAL

El partido empieza a la hora programada, marcador final Amazonas (1) - Unión D. Buena Fé (1), por lo
demás sin novedad.

Además existieron las siguientes novedades:

al minuto 15 el señor juez pita una falta y saca tarjeta amarilla a la número 8 del club amazonas y

comienzan a reclamarle que pite bien, para posterior la jugadora número 4 le insulta al árbitro y le indica la

tarjeta roja, luego la jugadora número 7 del club amazonas se acerca con el balón en las manos y le lanza

al señor árbitro inpactandole en el rostro, por lo que el señor árbitro sale del campo de juego. así mismito

me supo indicar el señor árbitro que ya no es necesario pitar para terminar el encuentro deportivo.

Puntuación del árbitro: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 

Equipo: Onda Joven F.C Nombre:  Santiago Garzón
 

INFORME DEL SEÑOR ÁRBITRO

Tarjetas Amarillas del equipo Amazonas:

*  No. 8 - Cristina Campaña Iza (2 TA) 
Tarjetas Rojas del equipo Amazonas:

*  No. 8 - Cristina Campaña Iza (Doble T. Amarilla)
*  No. 4 - Carmita Herrera Vimos (Conducta anti-deportiva)
*  No. 7 - Joselyn Andrade Juña (Conducta anti-deportiva)

Además existieron las siguientes novedades:

tarjeta amarilla numero 08-08 tarjeta roja por doble tarjeta amarilla número 08 tarjeta roja número 04

después de sancionar una falta me insulta asco de árbitro tarjeta roja número 07 me insulta verga de

árbitro después de exivir la tarjeta roja me golpea en el rostro con el balón por lo que procedo a retirarme

del campo de juego al minuto 15 del segundo tiempo .

 

Nombre:    Diego Coral
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